
(2003/C 280 E/106) PERGUNTA ESCRITA E-1047/03

apresentada por Roberta Angelilli (UEN) à Comissão

(28 de Março de 2003)

Objecto: Utilização dos fundos Life III, V Programa de acção a favor do ambiente e de um desenvolvimento
sustentável, acções de formação e de sensibilização para os problemas ambientais, pelo Município
de Ancona

Em Setembro de 2002, o comité de controlo do ministério da economia do governo italiano apresentou o
balanço das despesas dos fundos postos à disposição da União Europeia.

Deste inquérito sobressaem de um modo preocupante a lentidão e a ineficácia com que algumas entidades
territoriais procedem à adjudicação dos projectos.

Esta chamada de atenção para a insuficiente utilização dos fundos europeus por parte das entidades locais
foi várias vezes salientada pela própria Comissão Europeia.

Algumas entidades locais em particular, como por exemplo o município de Ancona, têm uma grande
necessidade de utilizar os fundos europeus para acções de intensificação do espírito de parceria e
cooperação criado entre a Comissão e os Estados-Membros, para acções de controlo, de luta contra a
fraude e para melhorar os instrumentos de trabalho das administrações aduaneiras.

Tendo estes factos em conta, poderá a Comissão informar:

1. se o município de Ancona apresentou projectos para os programas Life III, V Programa de acção a
favor do ambiente e de um desenvolvimento sustentável, acções de formação e de sensibilização para
os problemas ambientais;

2. se o município de Ancona obteve financiamentos para esses projectos;

3. se esses fundos foram utilizados?

(2003/C 280 E/107) PERGUNTA ESCRITA E-1048/03

apresentada por Roberta Angelilli (UEN) à Comissão

(28 de Março de 2003)

Objecto: Utilização dos fundos Life III, V Programa de acção a favor do ambiente e de um desenvolvimento
sustentável, acções de formação e de sensibilização para os problemas ambientais, pelo Município
de Carrara

Em Setembro de 2002, o comité de controlo do ministério da economia do governo italiano apresentou o
balanço das despesas dos fundos postos à disposição da União Europeia.

Deste inquérito sobressaem de um modo preocupante a lentidão e a ineficácia com que algumas entidades
territoriais procedem à adjudicação dos projectos.

Esta chamada de atenção para a insuficiente utilização dos fundos europeus por parte das entidades locais
foi várias vezes salientada pela própria Comissão Europeia.

Algumas entidades locais em particular, como por exemplo o município de Carrara, têm uma grande
necessidade de utilizar os fundos europeus para acções de intensificação do espírito de parceria e
cooperação criado entre a Comissão e os Estados-Membros, para acções de controlo, de luta contra a
fraude e para melhorar os instrumentos de trabalho das administrações aduaneiras.

Tendo estes factos em conta, poderá a Comissão informar:

1. se o município de Carrara apresentou projectos para os programas Life III, V Programa de acção a
favor do ambiente e de um desenvolvimento sustentável, acções de formação e de sensibilização para
os problemas ambientais;

2. se o município de Carrara obteve financiamentos para esses projectos;

3. se esses fundos foram utilizados?
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